

# 吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	中央網路報	刊登 版面	教育藝文	刊登 日期	106/09/12(二)
----------	-------	----------	------	----------	--------------



## 公車開進大學 盼學子平安上下學

<http://www.cdnews.com.tw> 2017-09-12 14:24:25



吳鳳科技大學向交通部爭取公車進入大專院校，12日通車，1天4班次，往返嘉義至北港，校長蘇銘宏希望學生多加利用，降低騎乘機車事故發生率，都能平安上下學。

吳鳳科技大學上午舉辦嘉義客車進入校園通車典禮，現場由蘇銘宏邀請嘉義區監理所所長劉英標、嘉義市監理站長林文華、嘉義客運經理蔡政哲等人剪綵，宣示交通部公車入校園計畫正式啟動。

中央社嘉義縣12日報導，劉英標表示，台灣機車駕照考試不如日本嚴謹，機車事故死亡率是日本的2倍、新加坡的3倍，且近年交通事故死傷以18到24歲族群最嚴重，8成以上都是機車事故。

劉英標指出，大學生多以騎乘機車往返學校，因此，交通部公路總局於民國104年6月起推動「大專校院公車進校園」政策，嘉義地區中正大學、吳鳳科技大學及南華大學自今年起陸續推動公車入校園。

蘇銘宏指出，吳鳳科大約有5400多名學生，有7成是雲嘉地區學生，機車是主要代步工具，聽聞學生發生事故，内心都會感到不捨，希望學生多加利用嘉義客運上下學，可以平平安安上學及回家。

蘇銘宏表示，嘉義客運提供75折學生卡優惠搭乘，校方也特別準備67張（1張新台幣150元）乘車票卡，免費讓一年級弱勢學生搭乘，希望有效降低學生騎乘機車肇事率。（吳可蘭編）

**【中央網路報】**

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--